
A1. 

√(
√𝟕

−𝟕
)−𝟔 × (𝟕 − 𝟓√𝟐)𝟑

𝟑

+ √(
𝟓√𝟐

𝟓𝟎
)−𝟐 × (𝟕 − 𝟓√𝟐)𝟐 = 

√(
𝟕

√𝟕
)

𝟔
× (𝟕 − 𝟓√𝟐)

𝟑𝟑

+ √(
𝟏𝟎

√𝟐
)

𝟐
(𝟓√𝟐 − 𝟕)

𝟐
 = 

(
𝟕

√𝟕
)

𝟐
(𝟕 − 𝟓√𝟐) +

𝟏𝟎

√𝟐
(𝟓√𝟐 − 𝟕) = 

𝟕(𝟕 − 𝟓√𝟐) +
𝟏𝟎

√𝟐
(𝟓√𝟐 − 𝟕) = 

𝟒𝟗 − 𝟑𝟓√𝟐 + 𝟓𝟎 −
𝟕𝟎

√𝟐
 = 

𝟗𝟗 − 𝟑𝟓√𝟐 − 𝟑𝟓√𝟐 =  

𝟗𝟗 − 𝟏𝟒√𝟓𝟎 

Ответ: 2) 

A2. 

(
𝟏+𝒂

𝟏−𝒂
−  

𝟒𝒂

𝟏−𝒂𝟐) ÷
𝟏−𝒂

𝒂
+

𝟏

𝒂+𝟏
 = 

(
(𝟏+𝒂)𝟐−𝟒𝒂

(𝟏−𝒂)(𝟏+𝒂)
) ×

𝒂

𝟏−𝒂
+  

𝟏

𝒂+𝟏
= 

(
𝟏+𝟐𝒂+𝒂𝟐−𝟒𝒂

(𝟏−𝒂)(𝟏+𝒂)
) ×

𝒂

𝟏−𝒂
+

𝟏

𝒂+𝟏
= 

(𝟏−𝒂)𝟐𝒂

(𝟏−𝒂)𝟐(𝟏+𝒂)
+

𝟏

𝒂+𝟏
 = 

𝒂+𝟏

𝒂+𝟏
 = 1 

Ответ: 4) 

A3. 

𝒚 = 𝒙 + 𝟐(𝒂 + 𝟏)𝒙 + (𝟗𝒂 − 𝟓) 

(𝒙 + (𝒂 + 𝟏))𝟐 = 𝒙𝟐 + 𝟐(𝒂 + 𝟏)𝒙 + (𝒂 + 𝟏)𝟐 

(𝒂 + 𝟏)𝟐 = 𝟗𝒂 − 𝟓 

𝒂𝟐 + 𝟐𝒂 + 𝟏 − 𝟗𝒂 + 𝟓 = 𝟎 

𝒂𝟐 − 𝟕𝒂 + 𝟔 = 𝟎 

𝒂 = 𝟏; 𝒂 = 𝟔 

Ответ: 5) 

 



А4. 

𝒙𝟐 − (𝒂 − 𝟒)𝒙 + (𝒂 − 𝟑) = 𝟎 

Оба корни отрицательны, если: 

{
𝒂 − 𝟑 > 𝟎
𝒂 − 𝟒 < 𝟎

(𝒂 − 𝟒)𝟐 − 𝟒(𝒂 − 𝟑) ≥ 𝟎
    

 {
𝒂 > 𝟑
𝒂 < 𝟒

𝒂𝟐 − 𝟖𝒂 + 𝟏𝟔 − 𝟒𝒂 + 𝟏𝟐 ≥ 𝟎
 

{
𝒂 > 𝟑
𝒂 < 𝟒

𝒂𝟐 − 𝟏𝟐𝒂 + 𝟐𝟖 ≥ 𝟎
 

𝒂𝟐 − 𝟏𝟐𝒂 + 𝟐𝟖 = 𝟎 

𝑫 = 𝟑𝟔 − 𝟐𝟖 = 𝟖 

𝒂𝟏 = 𝟔 + 𝟐√𝟐 ; 𝒂𝟐 = 𝟔 − 𝟐√𝟐 

𝒂 ∈ (𝟑; 𝟔 − 𝟐√𝟐) 

Ответ: 5) 

A5. 

(𝒙 − 𝟏)(𝒙 + 𝟑)𝟑 + (𝟏 − 𝒙)(𝒙 − 𝟒)𝟑 = 𝟗𝟏(𝒙 − 𝟏) 

(𝒙 − 𝟏)( ( 𝒙 + 𝟑)𝟑 − (𝒙 − 𝟒)𝟑 − 𝟗𝟏 ) = 𝟎 

(𝒙 − 𝟏) ((𝒙 + 𝟑 − (𝒙 + 𝟒))((𝒙 + 𝟑)𝟐 + (𝒙 + 𝟑)(𝒙 − 𝟒) + (𝒙 − 𝟒)𝟐) − 𝟗𝟏) = 𝟎 

(𝒙 − 𝟏)(𝟕(𝟑𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟏𝟑) − 𝟗𝟏) = 𝟎 

(𝒙 − 𝟏)(𝟐𝟏𝒙𝟐 − 𝟐𝟏) = 𝟎 

𝟐𝟏𝒙(𝒙 − 𝟏)𝟐 = 𝟎 

Корни x=1 ; x=0 

Ср.Арифм. = 0,5 

Ответ: 0.5 

A6. 

(𝐬𝐢𝐧 𝜶− 𝐬𝐢𝐧 𝜷)𝟐+(𝐜𝐨𝐬 𝜶−𝐜𝐨𝐬 𝜷)𝟐

𝐬𝐢𝐧(𝟎,𝟓(𝜶−𝜷))𝟐 = 
(𝒔𝒊𝒏𝜶)𝟐−𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝜶 𝐬𝐢𝐧 𝜷+(𝐬𝐢𝐧 𝜷)𝟐+(𝐜𝐨𝐬 𝜶)𝟐−𝟐 𝐜𝐨𝐬 𝜶 𝐜𝐨𝐬 𝜷+(𝐜𝐨𝐬 𝜷)𝟐

𝐬𝐢𝐧(𝟎,𝟓(𝜶−𝜷))𝟐 = 

𝟐−𝟐(𝐬𝐢𝐧 𝜶 𝐬𝐢𝐧 𝜷+𝐜𝐨𝐬 𝜶 𝐜𝐨𝐬 𝜷)

𝐬𝐢𝐧(𝟎,𝟓(𝜶−𝜷))𝟐 = 
𝟐−𝟐 𝐜𝐨𝐬(𝜶−𝜷)

𝐬𝐢𝐧(𝟎,𝟓(𝜶−𝜷))𝟐= 
𝟐−𝟐 𝐜𝐨𝐬(𝜶−𝜷)

𝟏−𝐜𝐨𝐬(𝜶−𝜷)

𝟐

 = 
𝟐(𝟏−𝐜𝐨𝐬(𝜶−𝜷))×𝟐

𝟏−𝐜𝐨𝐬(𝜶−𝜷)
=4 

Ответ: 4) 

 



А7. 

ᴗAC = 54  ᴗCB = 180, т.к угол BAC = 90 

Значит,  ᴗAB = 360 – (180 + 54) = 126, a угол ACB = 63. 

Ответ: 4) 

 

B1. 

𝒙𝟑 − 𝟏𝟐𝒙𝟐 + 𝟑𝟓𝒙

𝒙𝟐 − 𝟏𝟏𝒙 + 𝟑𝟎
×

𝟏

𝟔 − 𝒙
≥ 𝟎 

𝒙(𝒙𝟐 − 𝟏𝟐𝒙 + 𝟑𝟓)

𝒙𝟐 − 𝟏𝟏𝒙 + 𝟑𝟎
×

𝟏

𝒙 − 𝟔
≤ 𝟎 

𝒙 (𝒙 − 𝟓)(𝒙 − 𝟕)

(𝒙 − 𝟔)(𝒙 − 𝟓)
×

𝟏

𝒙 − 𝟔
≤ 𝟎 

Целые решения x = 0;1;2;3;4;7. Сумма целых решений = 17. 

Ответ: 17 

B2. 

Арифм. Прогрессия 𝒂𝒏 

𝒂𝟑 = 𝟏𝟒 ;  𝒂𝟒+𝒂𝟕 = 𝟏𝟖 ; 𝑺𝟏𝟏−? 

 𝒂𝟒+𝒂𝟕 =  𝒂𝟏 + 𝟑𝒅 + 𝒂𝟏 + 𝟔𝒅 = 𝒂𝟏 + 𝟗𝒅 ; 

{
𝟐𝒂𝟏 + 𝟗𝒅 = 𝟏𝟖
𝒂𝟏 + 𝟐𝒅 = 𝟏𝟒

            {
𝟐𝒂𝟏 + 𝟗𝒅 = 𝟏𝟖

−𝟐𝒂𝟏 − 𝟒𝒅 = −𝟐𝟖
 

    _______________ 

𝑺𝟏𝟏 =
𝟏𝟏(𝟏𝟖−𝟐)

𝟐
  5d=-10 

Ответ: 𝟖𝟖   d= -2    𝒂𝟏 = 𝟏𝟖    𝒂𝟏𝟏=18-20=-2 



В3. 

Было 20кг, из них 65% меди, т.е. 

0,65*20=13кг 

Олова 20-13=7кг. 

Стало (20+x) из них 13кг меди 68%-13%=52%, а олова (x+7)кг 100%-52%=48% 

13 – 52% 

x+7 – 48% 

x+7= 
𝟏𝟑∗𝟒𝟖

𝟓𝟐
 

x+7=12 

x=5, то есть, 5кг чистого олова добавили. 

Ответ: 5 


